

Я

ТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЕДНЕВНО,
ДЕЛЬНИКА

Цена 2 коп.

май, ржи!

ЖИВОВА— ПЕРВЫЕ

спешно потрудился коллектив коммунистического да Калужской нефтебазы первым году десятой пятини. Три последних наварз он завоевывал первенство в социалистическом соревновании среди нефтебаз Московской, Рязанской, Калужской областей и города Мавь.

Первенный старт взят и че. По итогам работы за этот квартал ему вновь суждено переходящее знамя Московского

ВЫСОКАЯ НАГРАДА РОДИНЫ

Калужскому областному драматическому театру имени А. В. Луначарского вручен орден Трудового Красного Знамени

Вчера в Калужском областном драматическом театре имени А. В. Луначарского состоялось торжественное заседание, посвященное вручению театру высокой награды Родины за заслуги в развитии советского театрального искусства — ордена Трудового Красного Знамени.

Калужский театр — один из старейших в нашей стране. Вслед за Ярославским театром имени Ф. Волкова он шагнул в третье столетие своего существования. История его — это история борьбы за прогрессивные идеи, это история последовательного приобщения широких масс к высотам искусства.

Зрительный зал театра в праздничном убранстве. В глубине сцены рельефно выделяется цифра «200».

На торжества, посвященные театральному юбилею и вручению высокой награды, в Калугу прибыли представители партийных и советских организаций области, гости из Москвы, Тулы и Брянска. В президиуме торжественного заседания — член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, первый секретарь обкома партии тов. А. А. Кандренков,

первый заместитель заведующего Отделом культуры ЦК КПСС тов. З. П. Туманова, заместитель министра культуры РСФСР тов. Е. В. Зайцев, секретари и члены бюро обкома и горкома КПСС, члены исполкома областного и городского Советов депутатов трудящихся, представители партийных, советских органов и общественных организаций.

Первый заместитель председателя облисполкома тов. Н. Т. Фролкин объявляет торжественное заседание открытым.

Звучит Гимн Советского Союза.

По предложению секретаря парторганизации театра тов. Г. С. Шевченко под бурные аплодисменты участники заседания избирают почетный президиум в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета партии по главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

Слово представляется члену ЦК КПСС, депутату Верховного Совета СССР, первому секретарю Калужского областного комитета партии тов. А. А. Кандренкову.

Из речи тов. А. А. КАНДРЕНКОВА

— Награждение Калужского областного театра в год его двухсотлетия орденом Трудового Красного Знамени, — сказал А. А. Кандренков,

творческий путь. Его история тесно связана с жизнью народа, с развитием русской театральной культуры. На всех этапах становления и

патетическая». В шестидесятые годы впервые в стране на калужской сцене был показан образ великого русского ученого, отца космонавтики Константина Эдуардовича Циолковского в спектакле по пьесе «Навстречу звездам». Тема покорения космоса также нашла воплощение и в другом спектакле — «Космонавты».

Выполняя указания Центрального Комитета КПСС, Генерального секретаря ЦК товарища Л. И. Брежнева, театральный коллектив за последние годы больше стал уделять внимания современным проблемам коммунистического строительства, в частности производственной и партийной тематике. В связи с этим следует отметить поставленный в дни подготовки к XXV съезду партии спектакль «Приказ директора» по пьесе А. Корнилова. Спектакль был показан в Москве. Это делает честь коллективу театра и прежде всего режиссеру заслуженному деятелю искусств РСФСР Н. С. Ульянову, который многое сделал для постановки спектакля.

В Отчетном докладе XXV съезду партии товарищ Л. И. Брежнев говорил о том, что в настоящая время «Идет живительный процесс обогащения искусства знанием жизни и, с другой стороны, дальнейшего приобщения многомиллионных масс трудящихся к ценностям культуры».

Это замечательное явление

на успешное осуществление решений XXV съезда партии.

К сожалению, театр не всегда четко и последовательно решает эту задачу. Порой на сцене появляются пьесы легкого, развлекательного характера, далекие от современности, от тех задач, которые поставлены Коммунистической партией.

Театр часто выступает на селе, но до сих пор еще не создал хорошего спектакля о сельских труженниках. А замечательных людей в колхозах и совхозах области много. Среди них есть Герои Социалистического Труда. Их интересная жизнь и плодотворный труд — это лице благодатный материал для создания спектаклей о труженниках села?

Областной комитет партии надеется, что спектакли о сельской жизни, о героине труда колхозников и рабочих совхозов в ближайшие годы появятся на сцене областного театра.

Нуждаются в расширении связи театра с трудовыми коллективами, индивидуальное шефство актеров над народными театрами, драматическими кружками художественной самодеятельности.

Выполнение больших и сложных задач, которые выдвигает партия, требуют постоянного наращивания усилий трудовых коллективов и общественности в борьбе за повышение эффективности и качества работы. Постпро-